

# 晴热高温持续，“退烧雨”明天登场

## 25—26日全省阴有阵雨或雷雨，气温降到35℃以下

现代快报讯(记者 卢河燕)眼下,江苏维持晴热天气的“单曲循环”。7月23日,全省高温橙色预警依旧,大部分地区的最高气温都超过35℃,沿江多个站点突破38℃。7月24日,高温天气还将持续,不过从25日开始,大部分地区将有风雨天气,届时将有所“退烧”。

7月23日,南京在炎热中开启。上午8点,全省大部分地区的气温已经超过30℃。9时30分,省气象台变更发布高温橙色预警。全省大部分地区的最高气温达到36~38℃,最高的江都达到39.4℃。

本轮高温热浪期间,各地市纷纷挂起高温预警信号。南京市气象台继续发布高温报告,预计25日17时本轮高温天气过程结束。23日,苏州市气象台继续发布高温橙色预警信号;常州市气象台继续发布高温橙色预警信号;无锡市气象台变更发布高温黄色预警信号。

连续闷热难耐的天气,让人直呼“吃不消”。15时40分左右,南京市突发对流性天气,下起了“太阳雨”。

炎夏要想降温,还得靠台风。根据最新气象观测资料,今年第3号台风“格美”将于25日下午至傍晚,登陆我国东南沿海地区,最强可达超强台风级。“格美”个头较大,特别是南侧云系宽广、对流旺盛。从路径来看,“格美”后期的路径仍存在较大悬念。台风登陆后,在北上的过程中,可能与南下的冷空气结合,给江苏北部、山东、辽宁等地带来猛烈的降雨。

7月24日全省以晴热高温天气为主,25—26日全省阴有阵雨或雷雨。其中,26日全省阴有阵雨或雷雨,西部地区局部雨量中等。届时气温下降到35℃以下,炎热感有所缓解。

24日最高温度:西北部和西南部地区37℃左右,其他地区35~36℃;最低温度:全

省27~28℃。全省东南风4~5级阵风6级。

25日最高温度:全省33~34℃;最低温度:沿淮及淮北地区26~27℃,其他地区27~28℃。全省东南风,风力:沿淮及淮北地区4~5级阵风6级,其他地区5级阵风6~7级。

26日最高温度:西北部地区33~34℃,其他地区31~32℃;最低温度:全省27~28℃。全省偏东风,风力:沿江和苏南地区6~7级阵风8级,其他地区5级阵风6~7级。

### 南京三日天气

今天 多云,东南风4到5级阵风6级,29~37℃

明天 多云转阴,有分散性阵雨或雷雨,偏东风5到6级阵风7级,29~35℃

后天 阴,有分散性阵雨或雷雨,偏东风6到7级阵风8级,29~32℃

## 6月江苏查处957起违反中央八项规定精神问题

现代快报讯(记者 徐苏宁)7月23日,现代快报记者从江苏省纪委监委获悉,2024年6月全省查处违反中央八项规定精神问题957起。

为掌握全省贯彻落实中央八项规定和省委十项规定精神情况,江苏省纪委监委在设区市、省级机关部门、省属国有企业、高校等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度,每月定期向社会发布全省查处“四风”问题情况,释放落实中央八项规定精神越往后盯得越紧、执纪越严的强烈信号,推动党风政风和社会风气持续好转。

2024年6月,全省共查处违反中央八项规定精神问题957起,批评教育和处理1165人,其中给予党纪政务处分1118人。从问题类型看,查处形式主义、官僚主义问题350起,批评教育和处理463人,查处享乐主义、奢靡之风问题607起,批评教育和处理702人。从人员级别看,批评教育和处理县处级干部33人、乡科级及以下人员1132人。

## 皖苏浙豫鄂赣6省交警严查面包车超员



严查现场 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)7月22日至8月4日,安徽省公安厅交警总队牵头组织江苏、浙江、安徽、河南、湖北、江西等6省公安交管部门,开展为期两周的面包车超员违法整治区域行动,全力稳定夏季道路交通安全形势。

参与此次区域会战的6省是贯通东西、连接南北的重要腹地,道路客货运市场升温势头迅猛,区域性道路交通安全风险较为突出。此次区域会战通过集中组织6省81个(州)公安交管部门开展统一行动,严查面包车超员、非法改装重点交通违法行为。

现代快报记者了解到,6省交管部门将加强跨区域联动,加强对逾期未检验、逾期未报废、多次违法未处理等重点嫌疑面包车通报抄告,实现信息互通共享,通过开展“拍肩行动”“敲门行动”等,坚决堵塞相关车辆异地运行监管漏洞。

加强跨部门联动。加强重点收费站、服务区、国道省道点值守和流动巡查,会同交通运输部门严查超员载客面包车非法营运等违法行为,切实做到“查办一个案件,震慑一个行业,警醒一大群体”。

加强跨省市联播。通过统一“亮屏行动”展播、农村“大喇叭”宣讲、宣传栏展示等,加强与区域会战为内容的警示宣传,针对重点面包车车辆推送警示提示信息,对行动期间打处的典型案例及时予以曝光。

# 太炫了,无人机配送录取通知书

## 南航15名新生收到了

现代快报讯(通讯员 王伟 记者 于露 杜雪迎)“太炫了,南航offer‘从天而降’!”7月23日上午,一架载着15份2024年新生录取通知书的无人机,从南航明故宫校区起飞,24分钟后,顺利抵达位于南京市六合区的南航国际创新港总部。

无人机起飞后,在国际创新港城市空中交通研究院,通过数智低空空管服务平台,学生和家长们可以清楚地看到无人机的飞行轨迹。南京航空航天大学民航学院副教授、国际创新港城市空中交通研究院副院长钟罡介绍,数智低空空管服务平台可以生成精准的起降时刻和精密的飞行轨迹,保障无人机自动起降,实时监控飞行状态,并对偏离航线、冲突碰撞等安全风险进行预警告警和协同处置,全程保障安全高效运行。

“哇”“太酷啦!”“喜从天降”……历经24分钟、飞越40公里,无人机顺利完成配送任务。收到由无人机送来的录取通知书,学生和家长们都感到既新奇又激动。

“很震撼!”用无人机配送录取通知书,让南京航空航天大学长空创新班新生桑艺诚深刻感受到科技创新的力量,更让他对即将到来的大学生活充满期待。“南航一直是我向往的大学,今后我会努力学习,不断探索、创新,争取也能在低空飞行领域有所突破。”

现代快报记者了解到,这是南京航空航天大学首次使用无人机为新生派送录取通知书。南航明故宫校区到国际创新港总部的这条低空物流航线,实现了精密共享仪器、重要文件材料等跨校区高效运输。



南航安排无人机给新生配送录取通知书 现代快报/现代+记者 顾闻 摄

该场景也是目前南京最长航程的跨区低空运输,为进一步构建南航“一校四区一港”空中交通网络,实现更高效的多校区联动运行奠定了基础,也有利于加快低空经济区域协同发展。

南京航空航天大学本科招生办公室主任张林表示,当天通过无人机配送收到录取通知书的15名新生,均来自航空航天相关专业。“通过这样一个特别的方式,让我们的学生能近距离体验、感受航空航天的特色和魅力,播种航空航天梦想的种子,树立高水平科技自立自强的远大理想,助力问天少年成为未来总师。”



南航的录取通知书 扫码看视频

# 关于校外培训,省教育厅发布最新提醒: 不盲目跟风攀比报班 自觉不参加学科类培训

7月23日,江苏省教育厅发布《致全省中小学学生家长的一封信》:请家长理性看待校外培训,不盲目跟风攀比报班,自觉不参加学科类培训。

信中写道:为了让孩子度过一个平安、快乐、充实、美好的暑假,更好促进孩子健康成长,维护您和孩子的合法权益,“双减”工作省级联席会议办公室向您致以温馨提示:请理性看待校外培训,不盲目跟风攀比报班,自觉不参加学科类培训。如需参加非学科类校外培训,请注意以下事项:

一看安全。查看培训场所是否安全、消防设施设备是否齐全、消防通道是否畅通。面向中小学生的校外培训场所不得设置在三层以上。

二查证照。查看校外培训机构是否具有办学许可证(审核意见书)和营业执照(社会组织登记证),两项证照,缺一不可。

三看资质。查看从事培训的教学人员,是否具备相应类别的教师资格证或专业资质。

四慎缴费。一次性缴纳不超过3个月或60课时费用且不超过5000元,防范“卷

款跑路”“退费难”等风险。

五用平台。请在手机应用市场下载“校外培训家长端”App,在App内进行选课、购课、缴费等,切实保障自身合法权益。

六签合同。应与培训机构签订《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》(2021版),约定培训内容、时间、收退费等事项。

七要发票。请您使用“校外培训家长端”App付款,不要使用现金或向个人转账缴费。要索要正规发票,作为依法维权凭证。来源:江苏教育发布

## 天天出彩

体彩排列3(24195期)		
中奖号码:517	本地中注数	每注奖金
投注方式	2114注	1040元
直选	0注	346元
组选3	0注	346元
组选6	4756注	173元
体彩排列5(24195期)		
中奖号码:51704	本地中注数	每注奖金
奖级	123注	100000元
特等奖	1注	500000元
体彩7位数(24111期)		
中奖号码:2676864	本地中注数	每注奖额
奖等	1注	500000元
特等奖	1注	500000元
体彩7星彩(24084期)		
中奖号码:156653+9	本地中注数	每注奖额
奖等	3注	500000元
一等奖	3注	500000元